
Avaliação Formativa de Andebol 04-11-2009 
Alunos 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 0-5 Descritivo 0-100 

  

Manipulação Recepção Remate 
Suspensão 

Drible Posição 
Base 
Defensiva 

Deslocamento Passe 
Ombro 

Desmarcação Passe 
e Vai 

Marcação Ajudas Contra 
Ataque 
Directo 

Sist 
Ofensivo 
Ferradura 

Flutuação 
Defensiva 

Defesa 
HxH 

Jogo 
Reduzido 

Total Notas   

Albano 5 4 3 4 3 3 5 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3,81 Satisfaz Bem 76,25 

Ana Moita 3 3 2 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3,00 Satisfaz 60,00 

André Capela 5 5 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 3 3 4 5 4,13 Satisfaz Bem 82,50 

Diogo Jesus 5 5 4 5 4 4 5 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4,06 Satisfaz Bem 81,25 

Diogo Rebelo 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4,94 Satisfaz MBem 98,75 

Gonçalo Barros 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4,94 Satisfaz Bem 98,75 

Gonçalo Ferreira 5 4 4 5 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 3,81 Satisfaz Bem 76,25 

Inês Dinis 4 5 4 5 4 4 5 4 4 4 3 4 4 4 3 5 4,13 Satisfaz Bem 82,50 

Inês Flamengo 4 4 4 5 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 5 3,94 Satisfaz Bem 78,75 

Jéssica Santos 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3,13 Satisfaz 62,50 

João Simões 5 5 4 5 4 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4,38 Satisfaz Bem 87,50 

João Brandão 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,94 Satisfaz Bem 98,75 

Lara Barreto 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3,94 Satisfaz Bem 78,75 

Luís Castro 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3,69 Satisfaz Bem 73,75 

Márcia Vendeiro 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3,25 Satisfaz 65,00 

Maria Antunes 4 4 3 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 Satisfaz Bem 80,00 

Marisa Almeida 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3,13 Satisfaz 62,50 

Pedro Vieira 4 5 4 5 4 4 5 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4,25 Satisfaz Bem 85,00 

Pedro Silva 4 5 4 5 4 4 5 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4,25 Satisfaz Bem 85,00 

Ricardo Tavares 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,06 Satisfaz Bem 81,25 

Ricardo  5 5 5 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,31 Satisfaz Bem 86,25 

Rúben Maia 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3,81 Satisfaz Bem 76,25 

                    

               
Média 3,994 Satisfaz Bem 79,886 

      
0 49 Não Satisfaz 

         

      
50 69 Satisfaz 

         

      
70 89 Satisfaz Bem 

         

      
90 100 Satisfaz Muito Bem 

         

                     


